

UNITED POWER TECHNOLOGY

Half-year Report 2020



 聯合動力
UNITEDPOWER

Management Report

PROFIL DER GRUPPE

Die United Power Technology Group entwirft, entwickelt, produziert und vertreibt eine Reihe von motorgetriebenen Leistungsgeräten, darunter Generatoren, Außenanlagen. Unsere wichtigsten Produkte sind Wohn- und Gewerbeerzeuger, die derzeit in mehr als zehn Ländern der Welt an unsere Kunden geliefert werden. Unsere wichtigsten Märkte sind Europa und Südamerika.

In ausgewählten Märkten wie China, Südamerika, Afrika (Nigeria, Südafrika), Malaysia, Europa (Italien, Spanien) und Russland verkaufen wir unsere eigenen Markenprodukte. Auf den anderen Märkten werden unsere Produkte üblicherweise von United Power entwickelt und hergestellt und von Dritten gebrandmarkt.

MATERIAL ENTWICKLUNGEN IN DER BERICHTSPERIODE

Wir haben unsere Jahresberichte seit dem 2016 Geschäftsjahr nicht veröffentlicht, da alle deutschen Rechnungsprüfer, die wir angesprochen haben, nicht bereit waren, an der Prüfung von China-Konzeptgesellschaften teilzunehmen. Infolgedessen haben wir von den deutschen Aufsichtsbehörden zahlreiche Strafanzeigen erhalten und werden wahrscheinlich weiterhin von den zuständigen Behörden bestraft.

Aufgrund von COVID-19 Pandemic Auswirkungen, unser Geschäft blieb träge, der Verkauf fiel um 43% im ersten Halbjahr im Vergleich zu der gleichen Periode des letzten Jahres, um minimierte Betrieb zu halten, haben wir eine Menge von Kostensenkungsmaßnahmen durchgeführt, trotz dieser Bemühungen, unsere Cashflow weiter rückläufig, mit anhaltendem Rückgang der Cash-Position sind wir nicht sicher, ob wir die harten Zeiten in naher Zukunft überleben können.

FINANZIELLE LEISTUNG UND POSITION

AUFNAHMEN UND ERNEUERUNGEN

in Mio. EUR	2020 6M	2019 6M	+/-%
Einnahmen	4.21	7.38	-43
Kosten des Verkaufs	-3.83	-6.52	-41
Bruttogewinn (Bruttogewinn)	0.38	0.85	-56
Sonstige Einnahmen	0.17	0.47	-63
Vertriebs- und Vertriebskosten	-0.58	-2.20	-74
Administrative Aufwendungen	-1.29	-1.28	1
Forschung und Entwicklung	-0.15	-0.17	-13
Sonstige Aufwendungen	-0.22	-5.23	-96
Gewinn aus Operationen (EBIT)	-1.69	-7.57	
Erträge aus Zinsen	0.01	0.01	-91
Zinsaufwendungen (Zinsaufwendungen)	-0.08	-0.03	141
Gewinn vor Steuern	-1.77	-7.60	
Steuern auf Einkommen	-	-	
Gewinn für den Zeitraum	-1.77	-7.60	
Ergebnis je Aktie (EUR) ¹	-0.1	-0.62	

Für die sechs Monate Ende Juni 30, 2020 sanken unsere Einnahmen um 43% weiter im Vergleich zu den sechs Monaten Ende Juni 30, 2019 hauptsächlich aufgrund von Covid-19 Pandemic und unserer geschwächten Position, obwohl der Gewinn deutlich im Vergleich zu dem gleichen Zeitraum des letzten Jahres hat es immer noch große Verluste und es ist sehr wahrscheinlich, dass es für diesein ganzes Jahr, wenn nicht wiederkehrende andere Kosten ausgeschlossen sind, wurde der Gewinn nicht tatsächlich verbessert. Mit kontinuierlichen und großen Verlusten in den letzten Jahren ist unser Eigenkapital auf weniger als eine halbe Million gesunken, das war ungefähr gleich dem Marktwert, beide waren genaue Angaben zum aktuellen Status, und spiegelten offensichtlich den Barwert wide, mit endlosen Covid-19 in Südamerika und Europa, die unser Hauptmarkt waren, ist es sicherlich, dass unser Geschäft weiter sinken wird, es ist äußerst bezweifelt, dass das Unternehmen die schweren Zeiten überleben kann..

Die oben genannten Finanzdaten werden weder geprüft noch überprüft, sondern Rechnungsprüfer, so dass das Endergebnis bei Durchführung einer Prüfung weiter unten korrigiert werden kann. Insbesondere die oben genannten Finanzen werden auf fortlaufender Annahme vorbereitet, die unter den gegenwärtigen Umständen nicht zu unterstützen ist. Aufgrund der anhaltenden schweren Covid-19-Pandemie in der ganzen Welt, zusätzlich zu unseren internen ungünstigen Positionen, mit zunehmend eingeschränkter Cash-Position, müssen wir sehr pessimistisch gegenüber der Aussicht sein, Obwohl wir unser Bestes tun werden, um das Unternehmen zu retten, indem wir die aktuellen, vom Vorstand und Aufsichtsrat unterstützten Tochtergesellschaften einlösen, die zur sozialen Verantwortung beitragen können, Arbeitsplätze sparen, unsere hohen, nachwachsenden Verbindlichkeiten verringern.

Eschborn, Sep 29, 2020
Verwaltungsrat und Aufsichtsrat
United Power Technology AG



Cuan Li
CEO

Vorsitzender des Aufsichtsrats

ACHTUNG FÜR DIE VORGESCHÄFTLICHE ERKLÄRUNG

DIESES DOKUMENT ENTHÄLT ZUKUNFTSGERICHTETE AUSSAGEN, DIE AUF DEN AKTUELLEN SCHÄTZUNGEN UND ANNAHMEN DER UNTERNEHMENSLEITUNG DER UNITED POWER TECHNOLOGY AG BERUHEN. ZUKUNFTSGERICHTETE AUSSAGEN ZEICHNEN SICH DURCH DIE VERWENDUNG VON WÖRTERN WIE ERWARTEN, BEABSICHTIGEN, PLANEN, VORHERSAGEN, ANNEHMEN, GLAUBEN, SCHÄTZEN, ANTIZIPIEREN UND ÄHNLICHEN FORMULIERUNGEN AUS. SOLCHE AUSSAGEN SIND NICHT SO ZU VERSTEHEN, ALS OB SIE IN IRGEND EINER WEISE GARANTIEREN WÜRDEN, DASS DIESE ERWARTUNGEN RICHTIG AUSFALLEN WÜRDEN. KÜNFTIGE LEISTUNGEN UND DIE TATSÄCHLICH VON DER UNITED POWER TECHNOLOGY AG UND IHREN VERBUNDENEN UNTERNEHMEN ERZIELTEN ERGEBNISSE HÄNGEN VON EINER REIHE VON RISIKEN UND UNSICHERHEITEN AB UND KÖNNEN DAHER WESENTLICH VON DEN ZUKUNFTSGERICHTETEN AUSSAGEN ABWEICHEN. VIELE DIESER FAKTOREN LIEGEN AUßERHALB DER KONTROLLE DER UNITED POWER TECHNOLOGY AG IM BEREICH DER GEBÄUDETECHNIK UND KÖNNEN NICHT IM VORAUS GENAU GESCHÄTZT WERDEN, WIE ZUM BEISPIEL DAS ZUKÜNFTIGE WIRTSCHAFTLICHE UMFELD ODER DIE MAßNAHMEN VON WETTBEWERBERN UND ANDEREN AM MARKT BETEILIGTEN. DIE UNITED POWER TECHNOLOGY AG VERPFLICHTET SICH NICHT, ZUKUNFTSGERICHTETE AUSSAGEN ZU AKTUALISIEREN.

IMPRINT

Veröffentlicht von

United Power Technology AG
Mergenthalallee 10.
65760 Eschborn, Deutschland

Telefon: +86 591 83767560 7054

Telefax: +86 591 22818137

Email: ir@unitedpower.cn

Investor Relations

Telefon: +86 591 83767560 7054

Fax: +86 591 22818137

E mail: ir@unitedpower.cn

www.unitedpower.de